S Taller G

Cea. X e\ ceceu o) - ée_ o\ colol
\o\ nQLC\O\. ? !rqj o

et e
XYy = A W)
S(V)

AO\/\AQ VA VA TR IS \a, CO\Y\‘\‘\Ao\é do  aleohol
SV es el Sm\-&\ de Terclo

ST viehd de) ewmtiade S heas




N
CINY = 2 +
|00 + 20N
1
=D 25 +Vv  _ A > N=23 [L}
100 ¥ 220\ L* !
@ xny =5 = XKW =o
100
0o 2ov %°

Kc) roo e Y- \.f\o\e?mc&/\mk de \a  wenceubacai
\"r\/\ ua) o\ ib,re aar Conceu N s, ol S Y
Q‘EA-Q S’\Q,h-or\)r{ ?re-\Jd\-ec.e,.mr | .

) o= Q'S[L-_X
min

= NWt) = § :;__Jc P T e Tuntes

= O+t

———————

2



Loeys,
5§+& 19__1%)
2

\QQ—\-%KLOZH}

RO+ T
2 (200 +\0Y)

XN =

-~
K ) ANIY) =20 7% =P "‘C —

= Nl = REVY =

(H







o - |
foossox ) ga=2x g A

KO‘) Nosri Qru‘i
dom @w\j = % x| @)oo e \D\%
= {xe \Q\ :‘%gx\-‘r\r\‘\'x\g E'\P\K-

= )\XELD\\ 2t -lx +1 Q\D\lK

\ —X

Saxe® | ox AR
= R hah

A de waas

Kﬁ_\_\[\\ Cx) = £ (x) W)

=(5-%x) -1
X—)

= AT bx + I
L —x

. (x-2)
=X




\MQXQ |
W @IV = O &> X=3

W @ >0 &> Ka b

s dear P K“QO, _J\-)

& FE W <o & xX>1 xXF3
3 AEC}\\' X & &L,5)U\5)°‘-‘).

(b). node P

_ \ 4+ 3
&:—?—) LX) = ‘?K:q\ = j_ 2 = —+-2_——-><
N NA X

\we
N
Tz :{ae\v\ | 3 xe izl %\X\zalﬁ_

j = JyeR |3 xRzt “5:53\

3

- KBQ\R \ 374%\\2\)]2\: K = 2'—6_——5}
= \Q\\.‘Lk/



Consmderanda

N ‘Oroilﬁco\ esha. esbozada




3

done hel2) = xe Ry ) $xog e DIRETY.

:5)&&\2\ %2\() L%x ‘%#Li%.

= W\ 32
e g
=142, \_LH

Con  ce S?QQ‘\—O O \O\ “Q“Q%QY\\IO\ Se “hé(\-& %/\.rﬁ
L2 ' ' |
\f\ l 3) SRS TLQ(\Q'\'QI’\O\ QFQQ\'@-J/\%._ ‘DO\T‘O\ ‘)-Qckg

X dom hel 2
o 5)-



(@) Ch oo 3 1 = ‘Mabm = \A(Z-x)
T
2—X -\ X=1

A@V\AQ :
 dom hog = {xe domg | Zmig) = don]
= }X% )D\ 2—X e \D_\()M-‘l_

= {xem| 2-x 3 L}
= )]xen}\\ x#—i.&
= P dyy




AQQW\O/&S £ s QSBT\/{C_'SFC\WEN\A[-Q AQ_O"FCC_A—Q,A_\.LQ

pRs Jdodes X\BE ]Q\)\ill Tq_




5 — \‘&—I
P AR—R, fua-3 e

P Ry = Pix) ¥xelR

ders.

3?\‘%\ =5\) A - 18

U

2 42

b)) Sean Xy Lo, =) fg 2
< 4\() [
X*< al | +2

2 x> < 2+31 |

s A e
2+ x> ERN

-1 38 1
L INPILIL BN
24+ x* 23

.\.
2+ x? 2 J




SX‘N- ,L‘_&_ﬁ < ﬂl'_\ij
2+ x* | Z*Jl
- F (%) < DDrKB\ |
Yar \—O\V\\\‘O

X<U =p Fx) < :E\J\

\Nﬁbﬂg \Q\ :Fu\_)\ CoA ,g\_{\ < TLON Q‘\‘Q 'aYe) CFQC\QMLQ
?arc\ x= 1O, )

9
Lwd={yemjixen ffm-(jg

e jacen s T )

—

"))3% o SO >«1="2'H% \

-] ye| _\-33%0 T2 FLE >/0k
E

XK ) Q
1—33



QA) PoC Gn \ode , nole =N

3\]7

. — <% {"\FO\\-
Pix) = x L -\% Y Toendlona

2 X2

2lA -9 =17
= -2
-0 $Kx\-'>,“l_

& por oha  \odo

Pixy = 3Jl _

Yﬁr_\»a %‘O\ﬁ‘\ﬂ

< A

\g
24-x2

—2 < Ty £ A

Ts decie P oos o fFoauion  Acotada
A dends Z}D poses UM F o absaln g < stol QV\
X = QO Thenhmas. e NO ?Osee. \_Loiﬂm Ok\agc\m\—o

Q&\\IO\GO\\“ Con \a\ares gm,\c\@_g \DOJ"O\ Y )\







